

## РЕЦЕНЗІЯ

на робочу програму навчальної дисципліни  
**«Проектно-дослідницька діяльність в освіті»**  
укладачі

*Буров Олександр Юрійович*, доктор технічних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник,

*Богачков Юрій Миколайович*, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник

Реформування освіти, насамперед під тиском економічних і соціальних змін внаслідок пандемії та економічної кризи 2020 р., вимагає відповідних змін у підготовці фахівців вищої кваліфікації, оновлення вимог до ступеня доктора філософії (PhD), який відповідає вимогам сучасного світового ринку праці, зокрема зростаючої потреби у фахівцях із дослідницькими здібностями та компетентностями. Прискорена цифровізація усіх сфер життя та діяльності людини надає нові можливості ефективної праці, але в той же час піднімає вимоги до знань, умінь і компетентностей доктора філософії, насамперед з питань проектування дослідницької діяльності на всіх її етапах – від формулювання мети до впровадження результатів, уміння їх просувати на ринок і захищати.

Робоча програма навчальної дисципліни «Проектно-дослідницька діяльність в освіті» підготовлена з урахуванням вимог нормативних документів і містить необхідний об'єм знань, умінь, навичок та інформатичних компетентностей, що дозволяє підготувати здобувачів вищої освіти ступеня «Доктор філософії» до використання у науковій діяльності за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, спеціалізація – Інформаційно-комунікаційні технології в освіті.

У програмі передбачається розкриття тем на лекціях, у самостійній роботі, з наступним закріпленням на семінарських/практичних заняттях.

Цьому сприяють методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності, а також методи стимулювання інтересу до навчання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності.

Таким чином, рецензована робоча навчальна програма «Проектно-дослідницька діяльність в освіті» для здобувачів спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки відповідає вимогам до робочих навчальних програм для здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та може бути рекомендована до затвердження.

Державний експерт експертної групи  
з питань вищої освіти та освіти дорослих  
МОН України, к.пед.н., доцент

М.Мруга

